
CONSIGLIO DIRETTIVO DELL’AVIS COMUNALE DI PERUGIA

VERBALE ASSEMBLEA ANNUALE ORDINARIA
AVIS COMUNALE DI PERUGIA 2022

22/02/2022

Oggi 26 febbraio 2022, alle ore 15:00 su piattaforma zoom e su diretta facebook, nel rispetto delle 
norme anti covid-19, si è tenuta la 

SEDUTA ORDINARIA DELLA 56° Assemblea dell’Avis Comunale di Perugia

per discutere il seguente o.d.g: 

1. Insediamento dell'Ufficio di Presidenza e Nomina questori di sala;
2. Lettura Verbale dell'Assemblea dell'anno precedente;
3. * Nomina Comitato Elettorale;
4. Relazione delle attività del Consiglio Direttivo;
5. Esposizione bilancio di previsione anno 2022;
6. Esposizione Relazione del Tesoriere e Bilancio Consuntivo anno 2021;
7. Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti;
8. Saluto degli ospiti presenti;
9. Dibattito ed interventi programmati; 
10. Approvazione della Relazione del Consiglio Direttivo;
11. Approvazione Bilancio Consuntivo anno 2021;
12. Approvazione Preventivo anno 2022;
13. Nomina dei Delegati dei soci persone fisiche dell'Avis Comunale di Perugia 
all'Assemblea Generale degli associati dell'Avis Provinciale di Perugia;
14. Proposta delegati Assemblea Regionale/Nazionale;
15. Varie ed eventuali.

*in caso di votazioni non palesi.

Sono collegati per AVIS Comunale di Perugia: 



COGNOME E
NOME

CONSIGLIERE SOCI
DONATORI

ISTITUZIONE

Minelli Francesco X
Tinarelli Mirco X

Shamssiantorfeh Polo
Fatima Maria

X

Cicchi Edi X Comune di Perugia
Ragni Enzo X QUESTORE DI

SALA
Rasimelli Fabrizio X X Avis Regionale

dell’Umbria
Lombardo Francesco X QUESTORE DI

SALA
Nesta Francesco X
Carloni Lorenzo X

Iaconisi Luca X
Taccone Mariangela X Addetta Stampa

Lanterna Simone X Avis Provinciale di
Perugia

Bocco Giovanni X APS Accademia Focus
Carrese Elvira X APS Accademia Focus

Varasano Leonardo X Comune di Perugia
Bonciarelli Stefano X
Migliorati Stefano X 

User: identificato poi
come Giori Fabrizio

X

Monsignori Francesca X Segreteria
Motti Andrea X

Precupanu Diana
Dumitrita

X Volontaria SCU

Marino Renato X
Tortoioli Marco X

Bartolini Maurizio X

PRESENTI IN SEDE (adottando le misure anti-contagio)

COGNOME E NOME INCARICO
Cignaini Chiara Segreteria

Monsignori Francesca Segreteria
Shamssiantorfeh Polo

Fatima Maria
Volontaria SCU

Ragni Enzo Vice Presidente
Lombardo Francesco Consigliere

Nesta Rita Segretaria
Bonciarelli Stefano Consigliere
Migliorati Stefano Presidente

Pisanò Cosimo Consigliere



Motti Andrea Consigliere
Battistoni Vania Consigliere

Presiede il presidente Stefano Migliorati,  segretaria la consigliera nonché segretaria Rita Nesta

Alle ore 15.05 il Presidente Migliorati dichiara aperti i lavori della 56° Assemblea di Avis Comunale
di Perugia

Dopo il saluto il Presidente invita gli ospiti collegati a prendere la parola:
interviene l’Assessore Leonardo Varasano che ringrazia Avis per la costanza delle proprie attività
volte sempre a sostegno delle donazioni; l’Amministrazione comunale è vicina, come sempre, ad
Avis;  tutte le attività in programmazione verranno condivise,  soprattutto in vista della prossima
organizzazione  dell’Assemblea  Nazionale  di  Avis  che  vedrà  la  città  di  Perugia  pienamente
coinvolta.

A seguire, interviene l’Assessore Edi Cicchi che ripercorre le tappe legate alla collaborazione con
la rete del sollievo e con tutte le attività che possono essere riconducibili alla cittadinanza attiva.

Il Presidente Migliorati dà la parola a Fabrizio Rasimelli, nella sua veste di vice presidente di Avis
Regionale. 
Rasimelli si complimenta per i risultati ottenuti e con i donatori per il grosso contributo e per la
costanza che manifestano.

I saluti si concludono con l’intervento di Simone Lanterna, segretario di Avis Provinciale.
Anche Lanterna si associa a quanto detto sinora.

A questo punto il  Presidente Migliorati  avvia  la parte  formale dell’assemblea nel  rispetto  degli
adempimenti previsti dallo statuto partendo proprio dal primo punto all’o.d.g.: 

-1° punto O.d.G.  -  Lettura ed approvazione del verbale assemblea ordinaria del 24 aprile
2021:

-L’Assemblea da per letto e approvato all’unanimità il verbale non essendo pervenute integrazioni
e/o modifiche.

-2° punto O.d.G. – Nomina dei Questori di sala:

Sono nominati quali questori di sala: Francesco Lombardo ed Enzo Ragni.

- 3° punto O.d.G. –  Nomina Comitato Elettorale: solo in caso di votazione non palese.
L’Assemblea non ritiene necessaria tale eventualità.

- 4° punto O.d.G. – Relazione delle attività del Consiglio Direttivo:

Il  Presidente Migliorati  illustra la propria relazione approvata dal  Consiglio Direttivo (allegata al
presente verbale);

Il 5° ed il 6° punto all’o.d.g. vengono illustrati dal consigliere Stefano Bonciarelli che coadiuva il
gruppo di segreteria anche nelle attività di gestione della tesoreria che, ad interim, è in capo alla
segretaria Rita Nesta, il bilancio di previsione anno 2022, la relazione del Tesoriere ed il  Bilancio
Consuntivo anno 2021.



NB: tutta la documentazione di riferimento è allegata al presente verbale, è disponibile sul sito di
Avis Comunale, nonché le relative scritture contabili a disposizione presso la sede sociale.

-  7° punto O.d.G. –  Relazione del Collegio dei Sindaci Revisori.
La  relazione  viene  Illustrata  dal  consigliere  Stefano  Bonciarelli  (che  coadiuva  il  gruppo  di
segreteria anche nelle attività di gestione della tesoreria che, ad interim, è in capo alla segretaria
Rita Nesta) che, sentiti i revisori, riporta quanto da questi ultimi analizzato e sottoscritto.

NB: tutta la documentazione di riferimento è a disposizione presso la sede sociale e sul sito di Avis
Comunale.

-  8° punto O.d.G: saluto degli ospiti collegati: questo punto è stato anticipato in fase di
avvio dell’Assemblea.

-  9° punto O.d.G: dibattito ed interventi programmati: non ci sono stati interventi, se non
solo ringraziamenti per l’intero operato dell’Associazione.

-  10° punto O.d.G. – Approvazione della Relazione del Consiglio Direttivo.
Illustrata la relazione, aperto il dibattito,  l’Assemblea approva all’unanimità.
NB: tutta la documentazione di riferimento è a disposizione presso la sede sociale e sul sito di Avis
Comunale.

-  11° punto O.d.G. – Approvazione Bilancio Consuntivo anno 2021
In riferimento al Bilancio consuntivo, già illustrato dal consigliere Stefano Bonciarelli, viene aperto il
dibattito; l’assemblea approva all’unanimità.

NB: tutta la documentazione di riferimento è a disposizione presso la sede sociale e sul sito di Avis
Comunale.

-  12° punto O.d.G Lettura, discussione ed approvazione del Bilancio Preventivo 2022.
In riferimento al Bilancio preventivo, già illustrato dal consigliere Stefano Bonciarelli, viene aperto il
dibattito; l’assemblea approva all’unanimità.

NB: tutta la documentazione di riferimento è a disposizione presso la sede sociale e sul sito di Avis
Comunale.

- Punti 13 e 14 dell’O.d.G. – 
Riguardo alla nomina dei delegati  a partecipare alle assemblee provinciale e regionale, il
Presidente Migliorati propone che, entro la prossima settimana, se l’assemblea approva,
saranno pronti gli elenchi con i nominativi di riferimento.
Chiede  inoltre  se,  fra  i  presenti,  può  esserci  qualcuno  cui  interessi  partecipare  e,  di
conseguenza, proporsi seduta stante.
Al momento non ci sono proposte e, visto quanto sopra, il Presidente Migliorati chiede
all’assemblea l’approvazione della proposta di inviare gli elenchi la prossima settimana.
L’Assemblea approva all’unanimità.
 

Alle ore 16.15 il Presidente dichiara chiusa la seduta della 56° Assemblea di Avis Comunale di
Perugia.

La Segretaria verbalizzante Il Presidente 

Rita Nesta Stefano Migliorati  


